



PROCES VERBAL NR. 1  
cu ocazia ședinței de Consiliu Departament (C.D.)  
din data de 08-01-2021

Ordinea de zi:

1. Evaluarea dosarelor depuse pentru obținerea gradației de merit (verificarea corectitudinii de completare și de revendicare a punctajului din grila de (auto)evaluare a activității și ierarhizarea candidaților);
2. Diverse.

La ședință participă șase membri din totalul de șapte (două posturi sunt vacante).

D-na director de departament, ș.l.dr.ing. Adriana ALBU prezintă Metodologia referitoare la gradațiile de merit pentru cadre didactice și aduce la cunoștința membrilor C.D. etapele care trebuie parcurse în continuare pentru evaluarea dosarelor depuse.

Se constată că în termenul legal stabilit de calendarul concursului au fost depuse 2 (două) candidaturi și anume:

1. Raul-Cristian ROMAN, dosar înregistrat cu nr.29/04.01.2021, care candidează pe locul disponibil la Departamentul de Automatică și Informatică Aplicată,
2. Loredana-Mihaela STANCIU, dosar înregistrat cu nr.51/04.01.2021, care candidează pe locul dedicat Decanatului Facultății de Automatică și Calculatoare.

D-na Adriana ALBU anunță că dosarele depuse pentru gradația de merit au obținut avizul juridic al UPT. În continuare se discută fiecare dosar în parte.

Primul dosar analizat este al d-lui as.dr.ing. Raul-Cristian ROMAN. D-na Adriana ALBU subliniază că punctajul domnului ROMAN este foarte bun, mai ales în condițiile în care acesta este doar asistent, și apreciază activitatea pe care o desfășoară, atât din punct de vedere științific, cât și didactic și administrativ.

DI. Radu-Emil PRECUP precizează faptul că a analizat cu atenție dosarul și subliniază diferențe apărute față de anul trecut.

Se supune la vot. Toți membrii prezenți sunt de acord cu punctajul supus la vot.

Se întocmește ierarhizarea, redată în Anexa 1 la prezentul proces verbal. DI. ROMAN este singurul candidat pe unicul loc disponibil la nivelul Departamentului.

Se continuă cu dosarul d-nei conf.dr.ing. Loredana-Mihaela STANCIU. D-na Adriana ALBU precizează că a identificat o eroare materială în cadrul grilei de (auto)evaluare – la secțiunea II.5 au rămas 20 de puncte din fișierul dat ca exemplu – și propune diminuarea punctajului candidatei. Evident, nu este vorba despre o supraevaluare. De asemenea, această diminuare nu afectează punctajul minim necesar pe criteriul respectiv.

Se supune la vot. Toți membrii consiliului sunt de acord cu punctajul supus la vot.

Se întocmește ierarhizarea, redată în Anexa 2 la prezentul proces verbal. Din punctajul revendicat de candidată se scad 20 de puncte. D-na Adriana ALBU precizează că este vorba despre o ierarhizare distinctă, deoarece d-na Loredana-Mihaela STANCIU candidează pe locul dedicat Decanatului Facultății de Automatică și Calculatoare.